

超级网虫 沉迷网游十年离世

临终时他说“真有意思”
身后留下20多个游戏账号
还有他十年不联系的伤心父母

大学沉迷网络游戏

从小学到初中、高中，王刚都是村里最聪明的孩子，成绩优秀，活泼乖巧。父亲王道洪回忆，孩子高中二年级前后忽然迷上了电子游戏机，并逐步发展到逃学、旷课的程度，经过学校老师和家长双方努力，王刚在高考前夕集中精力备考，终于考入了武汉化工学院精细化工专业。

母子二人抱头痛哭

回乡后不久，王刚向父母提出：要返回武汉找工作，去闯荡一番。2001年8月28日，王刚给母亲孙国香打了一个电话：“已到武汉，很好，请妈妈放心。”此后10年，他就像从人间蒸发了一样，没有任何信息。

玩游戏月入2000多元

病床雪白的枕头上，一张惨白的脸庞，一尺来长的头发披散着，瘦骨嶙峋的身体……

32岁的王刚艰难地告诉记者，整整10年，他一天都没有离开过武汉，不在网吧就在游戏厅。

王刚回忆：2002年到2005年间，他平时都在武昌一些高校周边断断续续以帮人收旧书为生，有空就混迹于游戏厅和网吧。2006年，在一家网吧找了一份包吃包住的工作。

王刚回忆，2008年6月一个名为《地下城与勇士》的网络游戏开始出现，他一个月卖装备可以挣700多块，卖“金币”可得1000多元，一个月收入可达2000多元。

大学二年级时，老师告知家长：王刚沉迷网络游戏，发展到长期旷课的地步。

2001年7月，大学四年学业结束，王刚返回家中。因多门功课不及格，王刚无法取得本科毕业证和学位证。

见的儿子，母子二人抱头痛哭。

当天孙国香将儿子带回了天门市第一人民医院。天门市第一人民医院呼吸内科副主任医师孙秀凤介绍，王刚经过初步检查患有左侧自发性气胸，继发性肺结核、双肺损毁，结核性脑膜炎，肛周寒性脓肿等病症，情况极其危重，随时有生命危险。

去年11月左右，他突然开始不停咳嗽，他只“抽空”去龙泉医院看了一次病。此时的他已同时拥有并要“照应”20多个《地下城与勇士》的账号，其中有5个账号都在55级以上(最高级别为60级)，足见其功力之深。

王刚说，这些年基本都没有租过房子，最后这半年，他主要待在同一个网吧，沙发很宽，可以睡。

王刚在病床上告诉记者，这10年开始的时候，是觉得没脸，也不想回家，后来就慢慢习惯了这种辗转各家网吧的生活。直到5月7日晚上被救助，他才发现自己真的病得很重了，想结束这种生活，想回家。



病床上的王刚

临终说了句“真有意思”

从5月8日被送回离别了10年的家，到15日晚去世，王刚在病痛中走完了人生的最后7天。

15日晚上，王刚开始说胡话，王道洪记得，儿子说了一句“真有意思”，他问儿子是什么有意思，回答是“你不会知道的”，之后的话，就已经含糊不清，难以分辨了。

15日晚10时53分，王刚的心跳停止。

至死未说出游戏账号密码

王道洪说，家里几乎没有留下儿子的任何物品，剩下的东西，就是20多个游戏账号。

曾有人发短信，要求购买这些账号，王道洪也想为儿子治病筹点钱，但他和儿子商量时，却当场被拒绝。儿子尽管讲话都艰难，但还是

坚决地说了一句话：“这些账号就是摇钱树！”

王道洪说，儿子把这些账号看得非常珍贵，一直到最后都没有透露过密码等信息。而现在，随着王刚的去世，这些游戏账号也成了被尘封的“遗产”。据《楚天都市报》

空中搂住跳楼女孩脖子 最牛街道办主任被赞“纯爷们”

5月17日下午，一名身穿婚纱的22岁女子从长春市贵阳街与吴淞路交会处一栋居民楼七楼的窗台上纵身跳下。危急关头，长春市宽城区新发街道办事处主任郭中凡当空搂住了她的脖子，最终挽救了她的生命。郭中凡走下楼时，楼下围观的一名退伍老兵向他致以军礼：“你以前肯定当过兵，我谢谢你，你是纯爷们！”

据了解，女子李某，大安区人，跳楼原因是正在准备结婚时，男友王某却突然提出分手。于是当天她穿上了婚纱，爬上了7楼的阳台。

刘先生的菜馆就在李某所持位置的正下方。在消防官兵赶到前，刘先生就赶忙在库房里找来了充气拱门，充气后放在自己菜馆的门口。

16时19分，李某的情绪因赶来劝解的母亲和阿姨的哭声已经接近崩溃，16时21分28秒，“跳了”，随着一声惊呼，李某一用力从窗口跳了下去。就在人们为李某的安危担心时，从七楼的窗户里一只右臂突然伸出，一把搂住了李某的脖子，左手则伸出来拽住了婚纱。原来，长春市宽城区新发街道办事处主任郭中凡看准情形，一个箭步跨了上去，在李某的身体没下落之前拽住了她。由于用力过猛，郭中凡的上半身磕在了窗户上，发出了“咣”的响声，之后也探出了窗口。

随后54秒的时间里，郭中凡将李某搂住，众人合力将她从20米左右的高空拉了回来，避免了可能造成的伤害。

郭中凡曾经是长春某报社的副总编。

据《长春晚报》



惊心动魄

身穿老公自制“特权T恤”上街 她成为网上大热的“最受宠孕妇”



幸福的妻子

当她逛超市购物时，拥挤的人群会主动为她让路；当她付款时，排队的顾客竟允许她“插队”……她，究竟是“何方神圣”？其实，她只是一名普通的孕妇，不过，她身穿的一件白T恤让她拥有“特权”，T恤上醒目的红字写着：“请帮我照顾下她，我老婆怀孕啦！”网友cinya被这一幕所感动，偷拍了这名孕妇购物的全过程，并将其发到网上。这名被网友称为“最受宠的孕妇”，一时成为网络红人。

根据cinya提供的线索，记者“蹲点守候”终于找到了这名叫王丽的孕妇。据王丽介绍，她今年28岁，怀孕6个月。

王丽的丈夫张先生称，他在成都郊区上班，一大早就出门，很晚才回家。想着怀孕的老婆要挤公交车，而且下班后还要去买菜，他就非常担心。特别是每次听到老婆讲起在外面受到的委屈，他就为老婆和她肚里的孩子捏一把汗。

由于客观原因，他无法随时陪在老婆身边，于是，便想出了制作“爱心T恤”，提醒公共场所的陌生人能够关爱和照顾妻子。他还特意做了两件T恤，方便夏天换洗。张先生称，他相信陌生人会通过这件“爱心T恤”，感受到一名老公对怀孕妻子的担心和疼爱，然后向他的妻子伸出援手。张先生希望更多的孕妇能够像穿了“爱心T恤”的妻子一样，享受到优待。据《成都商报》